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Lea, por favor, todo antes de comenzar. E/ examen consta de 12 ejercicios de opcion multiple, con una sola respuesta correcta
que debe elegir colocando una cruz en el cuadradito que figura a su izquierda. No se aceptan respuestas en ldpiz. Si tiene dudas
sobre la interpretacion de cualquiera de los ejercicios, le agradeceremos que lo indique en el escrito y explique su interpretacion.
Para aprobar el examen se requiere como minimo 6 respuestas correctas. Puede usar una hoja personal con anotaciones y su
calculadora.

Use g = 10 m/s’. Dispone de 2 horas 30 minutos. AS-5Q-MI-MB

Ejercicio 1. Un objeto se deja caer desde una cierta altura y recorre los ultimos 9 metros en 0,5 segundos. ¢ Desde
qué altura fue dejado caer aproximadamente?
J9m J12m J21m J24m J4a2m (J 100 m

Ejercicio 2. Una persona de peso P se encuentra sobre un tablén
homogéneo de peso W en equilibrio, tal como se muestra en la figura
adjunta. Hay rozamiento entre el suelo y el tablén, pero no entre el escalon
Cy el tablén. El diagrama de cuerpo libre correcto para el tablén es:

] 1]

]

Ejercicio 3. La posicién de un cuerpo que se mueve en forma rectilinea a lo largo del eje x estd dada por la
ecuacion X(t) = t* —2t®+2t—2 , donde x estd en m y t en segundos. La aceleracion del cuerpo serd negativa en
el instante:

O t=0s (DJt=0,5s O t=1s O t=3s Ot=5s O t=8s
Ejercicio 4. Los carritos de la figura (ma < mg) se =

encuentran unidos por una cuerda inextensible y de A B A B
masa despreciable. En los casos 1 y 2 que se indican,

si a; y T1 son los mdédulos de la aceleracién y de la Caso 1 Caso 2

tensidn que ejerce la soga sobre los cuerpos en el caso

1,ya,y T, alos médulos de la aceleracion y de la tensidon que ejerce la soga sobre los cuerpos en el caso 2, puede
afirmarse que:

O a=a,Th=T, O a1>a, T1>T, O a1=a, T:>T,

O a1=a, T1<T, O >3, T, <T, O <3, T, <T,

Ejercicio 5. Dos ruedas M y S giran unidas por una correa. La frecuencia de giro de la rueda M es el doble que Ia
frecuencia de giro de la rueda S. La relacién correcta entre sus radios Ry y Rs y sus velocidades tangenciales Vyy
Vs es:

CJ Rm
) Rm

2Rs yVy =1/2Vs ORm =2Rs  yVm = Vs O Ry
1/2 Ry yVm = Vs ORm =1/2Rs yVy = 2Vs O Rm

2R V' Vm = 2V
Rs yVM= 1/2\/5



Ejercicio 6. Un hombre se encuentra en el interior de un ascensor y aplica una fuerza horizontal, sobre un bloque
de masa 25kg que se encuentra apoyado sobre el piso rugoso del mismo, con coeficiente estatico 0,4 y dindmico
0,25. La minima fuerza que debe realizar el hombre para comenzar a mover el bloque, si el ascensor sube
frenando a razén de 2m /s* debe ser al menos:

(J 25N (J 25Kgf (J 40Kgf (J 40N (J 80N (J 145Kgf

Ejercicio 7. Una masa m=0,1 Kg, unida a un resorte horizontal de constante |k
k=1000 N/m, se mueve con rozamiento despreciable sobre un plano horizontal ‘@i

e
como se muestra en la figura. El periodo con que oscilard la masa es -
aproximadamente: X
(D16s (1) 0,06s (D 100s (1J0,01s (J10s 0,1s

Ejercicio 8. Un satélite gira en érbita circular alrededor de la Tierra con un radio R igual al doble del radio
terrestre. Entonces, la aceleracion del satélite es (comparandola con g):

(3 Cero O2g O g/5 O g/a O g/8 Og/2
Ejercicio 9. Una persona sube por una escalera. El par de interaccién del peso de la persona es:
() una fuerza hacia abajo ejercida sobre la Tierra. () la fuerza hacia arriba que la escalera hace sobre la
() una fuerza hacia arriba ejercida sobre la Tierra. persona.
() la fuerza hacia abajo que la persona hace sobre la | (J el rozamiento entre los escalones y la persona.
escalera. () la fuerza gravitatoria que la Tierra ejerce sobre la
persona.

Ejercicio 10. La altura h del nivel del agua del botellén del bebedero, por encima de la
bandeja, es de 50 cm. Si la presidén atmosférica es de 100.000 pascales ¢écuanto vale (en
Pascales) la presién absoluta del aire encerrado en el botellén?

(JoPa (J 500 Pa (J 5000 Pa

(1 50.000 Pa (L] 90000 Pa (L] 95000 Pa

Ejercicio 11. Un cuerpo de masa m; y densidad 6, flota en agua con un tercio de su volumen fuera del agua. Si se
lo sumerge en glicerina cuya densidad es 4/3 de la densidad del agua:

(J Se sumergirad un 1/3 mas que en el agua. (J Flotara con 1/2 de su wvolumen sumergido
(J Se hundird hasta el fondo. () Flotara con 2/3 de su volumen sumergido.
() Flotara con 1/3 de su volumen sumergido. () Flotara con % de su volumen sumergido.

Ejercicio 12. Un ascensor comienza a moverse hacia arriba con aceleracion constante de 3 m/s%. Tres
segundos mads tarde un pasajero deja caer una moneda desde una altura de 1 metro sobre el piso del
ascensor. El médulo de la aceleracidn de la moneda, en el momento de soltarla, desde un sistema fijo al
ascensor a, y desde uno fijo a tierra a; es respectivamente:

m m m m m m
Jlal-10glal=1eg Dl =13 Gilal=10g O lal=105al=7
m m m m m m
O |aa|:10?;|z':1[|:105—2 ) |aa|:13s—2;|a[|:13? O || :7?;|a¢|=105—2
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